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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 4255/25.05.2023 

Proces verbal 

încheiat astăzi 25.05.2023, ora 14,00 

la sediul Centrului comunitar din sat Gura Dimienii în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local 

Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului nr. 89/19.05.2023, cu adresa scrisă nr. 4107/19.05.2023 

la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- 

Elena, Constantin Dumitru Laurențiu-viceprimarul comunei, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian Lucian 

Liviu, Dimian Marian- Gabriel, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu Mihaela și Zaharia 

Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni,  doamna Cârcei Elena 

– secretar general al comunei Beceni și doamna Doloiu Aurora – sef birou.  

 Cu o prezenţă de 13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Președinte de ședință este dl consilier Constantin Dumitru Laurențiu. 

Proiectul ordinii de zi a şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal de către doamna 

secretar general al comunei și cuprinde următoarele puncte: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre nr. 24/16.05.2023 privind mentinerea aderarii ca “Membru Fondator” a 

comunei Beceni la Parteneriatul Public-Privat de Dezvoltare Regionala-Asociatia Grupul de 

Actiune Locala (GAL) Valea Slănicului Buzău 

- inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, pentru  apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

3. Proiect de hotărâre nr. 25/16.05.2023 privind darea in folosinta gratuită, pe perioadă 

determinată, către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură- Centrul Județean Buzău, a 

unui imobil cu destinația de birouri pentru desfășurarea  activității Centrului local APIA Beceni 

- inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

4. Proiect de hotărâre nr. 26/19.05.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Beceni pe 

anul 2023, aprobarea obiectivului de investiții „Achizitionarea de echipamente de protectie 

medicala pentru unitatile de invatamant din Comuna Beceni, judetul Buzau” și a valorii 

actualizate a acestuia 

- inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

5. Proiect de hotărâre nr. 28/19.05.2023 privind aprobarea acordului proprietarului în vederea 

organizării de șantier pentru obiectivul „Combaterea inundațiilor în bazinul hidrografic al râului 

Slănic și afluenți, jud. Buzău- lot 2/tronson 2: zona 4 Beceni, pe raza comunei Beceni”, pe 

terenul în suprafață de 4800 mp, Nr. Cadastral 21182, aparținând domeniului public al comunei 

Beceni; 

- inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 



Page 2 of 3 

 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public 

şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

1. Diverse. 

Doamnei Hohotă Elena care participă  împreună cu alți reprezentanți ai Partidului AUR la 

ședință  solicită  înregistrarea ședinței Consiliului local. 

I se aduce la cunoștință că în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local 

Beceni nu este prevăzută posibilitatea înregistrării ședințelor  de către participanți, acestea sunt 

înregistrate  de Primăria comunei Beceni, sunt  făcute publice și pot  fi urmărite pe internet. 

 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

1. Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre nr. 24/16.05.2023 privind mentinerea aderarii ca “Membru Fondator” a 

comunei Beceni la Parteneriatul Public-Privat de Dezvoltare Regionala-Asociatia Grupul 

de Actiune Locala (GAL) Valea Slănicului Buzău 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre . 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat cu unanimitate de voturi.  

3. Proiect de hotărâre nr. 25/16.05.2023 privind darea in folosinta gratuită, pe perioadă 

determinată, către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură- Centrul Județean 

Buzău, a unui imobil cu destinația de birouri pentru desfășurarea  activității Centrului local 

APIA Beceni 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre . 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate 

4. Proiect de hotărâre nr. 26/19.05.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei 

Beceni pe anul 2023, aprobarea obiectivului de investiții „Achizitionarea de echipamente 

de protectie medicala pentru unitatile de invatamant din Comuna Beceni, judetul Buzau” 

și a valorii actualizate a acestuia 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Domnul primar a depus un amendament la Proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate cu amendamentul propus.  

5. Proiect de hotărâre nr. 28/19.05.2023 privind aprobarea acordului proprietarului în 

vederea organizării de șantier pentru obiectivul „Combaterea inundațiilor în bazinul 

hidrografic al râului Slănic și afluenți, jud. Buzău- lot 2/tronson 2: zona 4 Beceni, pe raza 

comunei Beceni”, pe terenul în suprafață de 4800 mp, Nr. Cadastral 21182, aparținând 

domeniului public al comunei Beceni; 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre  

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul este votat în unanimitate 
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6. Diverse 

Doamna Hohotă Elena prezintă o scrisoare deschisă pe care a distribuit-o participanților la 

ședință și pe care precizează că o va aduce la cunoștința locuitorilor. Scrisoarea deschisă este atașată 

dosarului ședinței.  

Domnul primar răspunde că achizițiile publice sunt realizate conform prevederilor legale, pe baza 

verificărilor compartimentelor de specialitate (secretar general, contabilitate, achiziții publice) și cu 

aprobarea Consiliului local. Dacă există neclarități se vor furniza informațiile solicitate conform Legii nr. 

544/2001. 

 Deoarece se răspândesc în spațiul public informații neadevărate cu privire la presupuse furturi,  desi 

achizițiile au fost verificate de organele abilitate și nu au fost constatate probleme, o roagă pe doamna 

Hohotă să nu mai procedeze astfel. 

Doamna secretar general aduce la cunoștință că informațiile publice sunt afișate pe site-ul oficial al 

comunei Beceni. Secțiunea Monitorul Oficial local este realizată în conformitate cu prevederile Codului 

Administrativ. Este adevărat că în ultima perioadă a existat o problemă legată de mentenanța site-ului, 

dar informațiile legate de ședințele Consiliului local au  fost afișate la sediul Primăriei. 

Doamna Hohotă Elena consideră că site-ul ar trebui să fie mai intuitiv.  

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

                               

                          Preşedinte de şedinţă,                    Secretar general al comunei, 

                    Dumitru Laurențiu CONSTANTIN                            Elena CÂRCEI 


